
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Трощий Світлана

ІНЖЕНЕР З ЯКОСТІ, СПЕЦІАЛІСТ З СЕРТИФІКАЦІЇ, КОНТРОЛЕР
ВТК, 15 000 ГРН.

 7 грудня 2024    Місто: Львів

Вік: 50 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Офісний персонал, Виробництво, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Провідний інженер з якості відділу менеджменту якості сертифікації та стандартїзації
ПАТ «Енергомашспецсталь» (Металургія, машинобудування), Краматорськ
12.2010 − 05.2022 (11 років 5 місяців)

Обов'язки:

Виконання робіт по впровадженню та підтримці на підприємстві системи менеджменту якості згідно до вимог
міжнародного стандарту ISO 9001 та отримання сертифікату відповідності системи менеджменту якості
підприємства вимогам даної системи.
 Розробка документів системи менеджменту якості, таких як «Настанова з якості», стандарти підприємства,
процедурі системи управління, карти управління процесами та карти ризиків, щорічних звітів системи якості
підприємства для вищого керівництва, діаграм самооцінки, презентацій та інше.
Актуалізація національних, міждержавних та міжнародних стандартів (ДСТУ, ГОСТ, ISO, ASME та ін.), що
застосовуються на підприємстві.
Проведення внутрішніх аудитів системи менеджменту якості згідно до вимог ISO 19011 та підготовка звітних
документів.
Консультування співробітників компанії з питань системи менеджменту якості та її кращого розуміння.
Організація зовнішніх аудитів підприємства з питань перевірки діючий системи менеджменту якості, приймання
продукції та перевірки можливостей підприємства для випуску нової продукції, контроль виконання
коригувальних дій за результатами перевірки.
Підтримка контактів з представниками міжнародних сертифікаційних товариств з метою вдосконалення чинної
системи менеджменту якості підприємства.
Підготовка технічних звітів з метою сертифікації підприємства згідно Правил міжнародних класифікаційних
товариств, таких як Lloyds Register (Англія), Bureau Veritas (Франція), Rina (Італія).
 Оформлення та ведення договірної документації підрозділу з надання послуг з огляду продукції підприємства
інспекторами міжнародних класифікаційних товариств.
Перевїрка, оформлення та передача в бухгалтерію актів виконаних послуг, актів звірки, рахунків, контроль
виконання оплат.
Участь в інвентаризації ТМЦ підрозділу: оформлення актів приймання-передачі, актів списання,
інвентаризаційних описів підрозділу.

Мои досягнення:

Забезпечено щорічне успішне проходження наглядових і ресертифікаційних (раз в три роки) аудитів системи
менеджменту якості та підтверджено виконання вимог міжнародного стандарту ISO 9001:2015.
Безпосередньо брала участь у впровадженні на підприємстві процесного підходу та ризик-орієнтованої
системи, яка дозволяє визначити причини відхилення її процесів від запланованих результатів та розробити
запобіжні заходи контролю для зменшення негативних впливів.
Розробила стандарти системи менеджменту якості підприємства з проведення аудитів, моніторингу процесів,
управління ризиками, аналізу СМЯ вищим керівництвом, проведенню самооцінки діючої системи менеджменту
якості персоналом підприємства.

https://jobs.ua/resume/lvov
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1184017
https://jobs.ua/register


•
•
•
•
•
•

Успішна співпраця з представниками зовнішніх аудиторських компаній та інспекторами класифікаційних
товариств.

З травня 2022 року ПАТ «ЕМСС» призупинив трудові відносини з працівниками підприємства у зв'язку з військовими
діями.

З січня 2023 по вересень 2023 (9 місяців) працювала віддалено на даному підприємстві.

Інженер з комплектації відділу матеріально - технічного
постачання
ПАТ "КЗВВ" (Верстатобудування), Краматорськ
09.2008 − 01.2009 (4 місяці)

Обов'язки:

Підготовка зведених планів закупівель комплектуючих та матеріалів.
Формування зведених відомостей дифіциту комплектуючих та матеріалів.
Підготовка даних, необхідних для складання звітності про виконання плану матеріально-технічного
забезпечення підприємства.
Ведіння діловодства підрозділу

Причина звільнення: ст.40 п.1 КЗоП Україні скорочення штату.

Майстер контрольний ВТК (група вхідного
контролю)
ПАТ "КЗВВ" (Верстатобудування), Краматорськ
06.2003 − 09.2008 (5 років 3 місяці)

Обов'язки:

 Здійснення вхідного контролю заготовок (виливків та поковок), металопрокату, матеріалів та комплектуючих
виробів.
Керівництво групою контролерів у кількості 4-х осіб.
Ведіння претензійної роботи с постачальниками невідповідний продукції.

Контролер матеріалів, металів, напівфабрикатів та виробів
ПАТ "КЗВВ" (Верстатобудування), Краматорськ
01.2001 − 06.2003 (2 роки 5 місяців)

Обов'язки:

Здійснення вхідного контролю заготовок (виливків та поковок), металопрокату, матеріалів та комплектуючих
виробів.

Освіта

Донбаська держана машинобудівна академія (ДДМА) (Краматорськ)
Спеціальність: Технологія машинобудування, інженер-механік
повна вища, 09.1991 − 06.1996 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Внутрішній аудитор систем менеджменту якості по ISO 9001:2015 і ISO 19011, 2020р.
 Навчання для майбутніх керівників «Кадровій резерв» , 2018р.
 Внутрішній аудитор систем менеджменту якості по ISO 9001:2015 , 2017р.
 Цілепокладання по ISO 9001:2008 , 2015р.
 Внутрішній аудитор систем менеджменту якості по ISO 9001:2008 , 2013р.
 Внутрішній аудитор систем менеджменту якості по ISO 9001:2008, 2011р.

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Українська - Вище середнього, Російська - Професійний (експерт)



Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК, Microsoft Office (Word, Excel, Power Point)
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  • Відповідальність; • Акуратність; • Комунікабельність; • Самостійність; •
Стресостійкість; • Без шкідливих звичок
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Отримати роботу в перспективній компанії з гідною заробітною
платою та добрими умовами праці
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